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1 op de 5 werknemers heeft wel wensen omtrent de 
eigen ontwikkeling maar spreekt deze niet uit.
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56%
van de werknemers krijgt de vrijheid om zelf te 
bepalen waarin zij zich verder ontwikkelen

76%
vindt vrijheid vanuit de werkgever om te 

ontwikkelen belangrijk; het belangrijkste topic 
volgens werknemers.

Ja, ik spreek mijn wensen 
over mijn eigen ontwikkeling 

(weleens) uit.

Nee, ik heb wel wensen over 
mijn eigen ontwikkeling maar 
ik spreek mijn wensen niet uit.

Nee, ik heb geen wensen 
over mijn eigen ontwikkeling.

85%
van degene die vrijheid krijgen, ervaart dit 

(heel erg) positief

Ontwikkelingsmogelijkheden

Ik krijg de vrijheid van mijn werkgever om zelf te bepalen 
waarin ik mij verder ontwikkel.

Ik heb het gevoel dat ik bij mijn werkgever mijn wensen uit 
kan spreken over mijn eigen ontwikkeling.

Mijn werkgever biedt mogelijkheden om mij voor te bereiden 
op veranderingen binnen mijn vakgebied.

Mijn werkgever geeft een duidelijke richting aan mijn 
ontwikkelingsmogelijkheden.

Helemaal mee oneens Mee oneens Neutraal Mee eens Helemaal mee eens

Merendeel van de werknemers heeft het gevoel dat ze 
hun wensen betreft ontwikkeling kunnen uitspreken, 
maar duidelijke richting mist.
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